



左起：阿泰倫龍、祖朗及巴東素見傳媒。潘志南攝。

# 倫龍盼與鄒市明

# 痛快打一

香港文匯報訊(記者 潘志南 曼谷報導)中國拳王鄒市明下戰書挑戰泰國拳王阿泰倫龍,昨日近百名內地、香港、澳門和泰國的記者採訪倫龍的備戰情況,把斯立卡林威諾大學拳擊場館的熱鬧氣氛推至沸點。

2個月前,阿泰倫龍和將對賽中國另一拳手楊連慧的巴東素·巴通博通已進駐遠離曼谷75公里的大學場館訓練。在全泰國298名職業拳手中排名第一的阿泰倫龍,談到衛冕的可能性時強調和鄒市明是好朋友,沒有復仇想法,只想二人在下月7日的「金沙激戰」能痛痛快快打一場精彩和令拳迷津津樂道的賽事。

鄒市明今次要挑戰阿泰倫龍的IBF 蠅量級世界冠軍金腰帶,但現年35歲的阿泰倫龍就指出,擁有幸福家庭和這條金腰帶同是個人的人生目標,暗示不會讓鄒市明奪走。

曾因吸毒及盜竊入獄的阿泰倫龍,靠雙拳在泰拳和拳擊取得成績,改變一生,而其7歲的兒子會

繼承衣鉢。他續稱自己是在打架和打拳下成長,而鄒市明則受家庭愛護下成長,兩人的拳路有異,意志力也有不同。

曾擔任菲律賓拳王「Sunnyboy」的教練祖朗認為,鄒市明從業餘轉為職業拳手,技術、體態、耐力和拳路都提升很多,他指出職業拳手沒成績,身價就下跌,業餘輸了也沒所謂,對於兩人的勝負機會,祖朗就和徒弟阿泰倫龍同一口徑:「打一場精彩拳賽」。



阿泰倫龍(右)拳拳到肉。潘志南攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)上季成功殺入亞協盃4強的傑志,一直希望挑戰更高級別的亞冠盃。要一圓亞冠夢,傑志必須連過泰超和日職球隊兩關,今晚香港時間8時,傑志作客泰國勁旅春武里,誓要闖關成功,踏上亞冠路。

## 外圍賽上路 展開亞冠之旅

# 傑志挑戰春武里



曾至孝(左)將與列斯奧鎮守防線中路。

傑志昨日到比賽場地操練。

傑志今晚出戰亞冠盃次圈外圍賽對春武里,如能晉級,則會與日本球隊柏雷素爾競逐亞冠盃分組賽席位。前日出發的傑志,甫到步已經開始訓練,當地氣溫高達30度,與香港差距甚大,而且氣候潮濕,球員需要一點時間適應。

**主隊號召8千球迷打氣**

據知春武里方面已號召8千名球迷坐爆主場,相信客軍傑志

將面對極大壓力,而受傷兵問題困擾,傑志今晚未能以最強陣容出戰,亞援金泰敏有傷在身,華將曾至孝將夥拍列斯奧鎮守中路,雖然處於下風,不過傑志中場大將林嘉緯仍然對晉級充滿信心:「始終我們是作客,估計這是一場四六波,春武里行軍快速,部分外援實力不俗,不過東南亞球隊意識不算很好,並非毫無破綻,只要我們做好防守組織,再耐心等待反擊機會,我對已隊的前鋒把握力有信心。」

傑志曾兩度面對春武里,只獲得1和1負的成績,主帥摩連拿表示會堅守自己的足球風格:「春武里的實力是很強,我們需要做好防守,不能犯錯,不過並不代表我們會放棄自己的風格死守,我們到泰國的目標是出線。」近況大勇的徐德帥上仗對黃大仙時手部受傷,但不會妨礙他今仗上陣。

香港文匯報訊(記者 郭正謙)羊年賀歲盃將於大年初一(2月19日)上演,主辦單位南華除邀請有魯爾坐鎮的美國球隊紐約宇宙訪港外,更會於比賽日加插頭場,由「智多星」郭家明領軍「五一九」明星隊硬撼由名宿黃文偉帶領的南華名人邀請隊,希望讓球迷在新年重溫香港足球的黃金時代。

為令屆賀歲盃更加精彩,南華足主張廣勇將在正賽前安排一場星光熠熠的頭場,由「五一九」明星隊對南華名人邀請隊,張廣勇表示:「今年適逢五一九30周年,希望這場比賽能喚起大家對這班香港足球英雄的回憶,比賽將會以一節30分鐘的方式進行。」而他暫時亦滿意賀歲盃門票的銷情:「開售兩周已經售出3千多張門

票,而今屆賀歲盃亦會與香港公益金、香港街頭足球及香港救助兒童會合作,派出5千張門票,希望賀歲之餘亦可以為慈善出一分力。」張廣勇亦希望今年入場人數會比上年高,期望有2萬人入場支持。

至於「預飛」球星魯爾將於下周日抵港,並會出席簽名會與一眾球迷見面。



羊年賀歲盃暫售出三千多張門票。潘志南攝

# 舒娃率俄妹躋聯盃4強



舒娃慶祝勝利。路透社

世界「二姐」俄羅斯女球手舒娃(舒娃)周日在克拉克科舉行的聯合會盃世界組賽事,以直落2盤6:1和7:5擊敗波蘭代表拉雲絲卡,令俄國以總場數3:0領先,鐵定躋身4強,下輪將於4月18及19日面對德國。至於力求衛冕的捷克亦戰勝意大利,出線後將與法國爭入決賽。

出道多年的舒娃僅4度參戰聯盃,因而常受到批評,今次難得作賽,為的也是爭取明年巴西奧運的參賽資格,而這次勝利亦替舒娃在國民面前加分不少。舒娃賽後說:「這對我是很重要的勝利,為國家隊而戰總會增添壓力。」早在上週六,舒娃已擊敗拉雲絲卡的胞妹,令拉雲絲卡姊妹花皆成其拍下敗將。其後,俄國在女雙再以兩盤6:4勝出。

## 「細威」抱恙美國仍勝

另一方面,威廉絲姊妹花周日以總場數4:1助美國力克阿根廷,成為世界組第二組的出線隊伍,到4月再和世界組的8強負方進行季後賽,只要獲勝,即可在下屆聯盃以世界組隊伍的資格參加。「大威」維納絲威廉絲僅花71分鐘便以6:1及6:4打敗伊利格因,反觀其妹「細威」莎蓮娜威廉絲則因病而令對手不戰而勝,但無礙美國出線。



大威

記者 鄺御龍

# 利拿特頂替格里芬玩全明星賽

快艇前鋒格里芬因右手肘受到葡萄球菌感染,決定周一進行手術,無奈退出全明星賽,其西岸席位空缺將由拓荒者後衛利拿特補上。

格里芬復出日期未定,據報這名全明星前鋒或要休養2至6周,一切留待全明星賽後再評估傷情。快艇主教練李華士對此表示:「這是可大可小,我們處理這傷病需要非常小心。扭傷足踝我們知道休息10日便可,但感染就需要非常小心看待,不能開玩笑。」

由於格里芬退出全明星賽,早前遭NBA總裁蕭華「忍痛」捨棄補選入伍的利拿特,今次終獲徵召,個人連續第2年亮相全明星賽;至於格里芬的正選位置,屆時由統領西岸的勇士教練卡爾選將。

## 騎士「三巨頭」擊退湖人

另外,騎士「三巨頭」周日大發

神威,「大帝」勒邦占士、艾榮及路夫合力轟進82分,其中路夫獨取個人今季最高的32分,率領騎士在主場以120:105擊退湖人。

賽前,占士在twitter寫道:「別去嘗試想着自己,只要融入便可,成為團隊中特別的一分子,這就是我的想法。」這番說話被外界認為是衝着路夫而來,占士否認說:「這句說話所有人都適用,只是個普通的想法,大家總是像達文西密碼般解讀我的說話。」不過,路夫在去年10月曾說過自己正嘗試「不要太多融入騎士」,並指獲新隊友鼓勵「做回自己」。

香港文匯報記者 蔡明亮



利拿特連續2年亮相全明星賽。

路夫(右)大爆發轟進32分。

## NBA 常規賽周二賽程 (本港時間周三開賽)

主隊	對	客隊
黃蜂	對	活塞
太陽	對	火箭
公牛	對	帝王
灰熊	對	網隊
湖人	對	金塊

## NBA 常規賽周日賽果

雷霆	131:108	快艇
騎士	120:105	湖人
灰熊	94:88	灰隊
黃蜂	102:103	溜馬
活塞	101:112	木狼
魔術	97:98	公牛
火箭	98:109	拓荒者
速龍	87:82	馬刺
帝王	85:83	太陽

\*now678 台周三9:00a.m.直播  
 \*now635 台周三9:00a.m.直播  
 註:直播時間以電視台公布為準

# 梁巧玲夥蔡明紹出戰混合賽

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)為慶祝香港賽馬會130周年,第三屆香港馬術大師賽將於本周五的香港賽馬會金盃賽後,與馬會合辦「香港賽馬會130周年騎師馬術混合賽」,由本港頂尖騎師聯同世界級騎手進行馬術場地障礙賽。香港騎師包括莫雷拉、何澤堯、蔡明紹及郭能,將夥拍4位騎手梁巧玲、Kevin Staut、Scott Brash及Ludger Beerbaum等參加「騎師馬術混合賽」,騎師選手要跨越的欄障高度為75公分,而馬術騎手跨越的欄障高度則為145公分,騎手每次掉杆將加時2秒,取得兩組最佳時間的隊伍將獲勝。

將與梁巧玲配搭出賽的蔡明紹表示:「這次的挑戰將會讓我突破自己。場地障礙賽所需要的技巧,如時間準確性、平衡感、柔軟度,均和賽馬騎師大相逕庭。我們較注重速度。梁巧玲將於賽事前與我進行特訓,我希望我的表現可以讓她感到驕傲。」



梁巧玲將與蔡明紹進行特訓。資料圖片